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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SUSRETU 

Škola: Osnovna škola Ĉeminac 

Razred: 4. 

Vjeroučiteljica: Danijela Stubiĉar 

 

Nastavna cjelina: Gradimo Kristovu Crkvu 

Nastavna tema: Kristov Duh okuplja Crkvu 

Nastavna jedinica: Crkva svjedoĉi vjeru  

 

Ključni pojmovi: svjedoĉiti svoju vjeru, prvi kršćani, zajedništvo, Crkva Kristova zajednica 

 

CILJ: Uĉenik će se upoznati sa solidarnim ţivotom i vjerom prve kršćanske zajednice kako 

nam ih predstavljaju Djela apostolska i usporedit će njihov ţivot s kršćanima danas i sa 

svojim ţivotom.  

 

ISHODI: 

Obrazovni: Uĉenik će opisati ţivot apostola u zajednici. Uĉenik će dati primjer kako treba 

ţivjeti pravi kršćanin. 

Odgojni: Uĉenik će biti spreman kao prvi kršćanin pomoći drugima. 

Uĉenik će se osjećati ĉlanom Kristove zajednice – Crkve. 

Djelatni: Uĉenik će nacrtati jedan naĉin ţivota ili vjere kršćanina nekada ili sada. 

Uĉenik će moći smjestiti naĉin ţivota i vjere u prvu kršćansku zajednicu i (ili) Crkvu danas. 

 

Metodički sustav: Interpretativno-analitiĉki s elementima stvaralaĉkog 

 

Oblici rada: frontalni, individualni 

 

Aktivnosti učenika: moli, rješava kriţaljku, iznosi rezultate, usmeno odgovara na pitanja 

(razgovor), sluša, razmišlja o proĉitanom, usmeno odgovara na pitanja (razgovor), sluša 

upute, izvlaĉi zadatak za crtanje, crta, smješta crteţe na pravo mjesto, ĉita (sluša) molitvu, 

piše, ĉita napisano, moli. 

 

Nastavne metode: molitva,  razgovor, usmeno izlaganje, ĉitanje, crtanje,..  

 

Nastavna sredstva: udţbenik, papiri sa zadatcima, papiri za crtanje, kuća i crkva od hamer 

papira, magnetići.. 

 

Nastavna pomagala: ploĉa, kreda  
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Plan ploče:   

Crkva svjedoči vjeru  
 
Kako ja mogu  

pokazati da sam 

pravi kršćanin? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  Što su ĉinili apostoli u zajednici, u prvim kršćanskim 

vremenima?  Navedi primjer koji će predstaviti ispravan kršćanski ţivot? Uĉenici crteţom 

izraţavaju svoj doţivljaj Crkve danas i u  apostolskom vremenu. 

  

Izvori za pripremanje nastavnika: Sveto pismo; udţbenik Na putu vjere, KS; Joachim 

Gnilka, Prvi kršćani - Izvori i početak Crkve, KS. 

 

Izvori za pripremanje učenika: udţbenik, biljeţnica, fotografije. 

 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

Meditativno-molitveni poĉetak 

Motivacija 

Najava biblijskoga teksta 

Prvi susret s tekstom 

Kratka doţivljajno-spoznajna stanka 

Izraţavanje prvih dojmova, doţivljaja, zapaţanja 

Interpretacija u uţem smislu 

Sinteza 

Aktualizacija 

Molitveno-meditativni završetak 

 

III. TIJEK SATA 

Meditativno-molitveni početak 

Svi u jedan glas izgovaramo Apostolsko vjerovanje. 

 

Motivacija 

Uĉenici rješavaju kriţaljku (Prilog 1.) Nakon rješavanja uĉenici  iznose rezultate. Konaĉno 

rješenje: Djela apostolska  

Što su Djela apostolska? O ĉemu nam govore  Djela apostolska? 
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Prošli sat smo ĉitali iz Djela apostolskih kako su apostoli hrabro svjedoĉili svoju vjeru u Isusa 

Krista. Odakle apostolima ta hrabrost u propovijedanju o Isusu Kristu? 

 

Najava biblijskoga teksta 

Danas, kao i prošli sat, ĉitamo tekst iz Djela apostolskih. Pišem naslov na ploĉu: Crkva 

svjedoči vjeru  Poslušajte kako su ţivjeli i iskazivali svoju vjeru prvi kršćani. 

 

Prvi susret s tekstom 

Udţbenik str. 86.   Tekst : Dj 4,32-35.    Interpretativno ĉitam tekst. 

 

Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

Ostajemo nekoliko trenutaka u tišini osluškujući proĉitani tekst. 

 

Izražavanje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

Dok ste slušali tekst kakvu ste sliku imali pred oĉima? 

 

 Interpretacija u užem smislu 

Razgovor o proĉitanom tekstu uz pomoć poticajnih pitanja: 

Ima li rijeĉi u tekstu koje niste razumjeli? (prigrliše vjeru, svi uţivahu veliku naklonost, 

oskudjevao, posjedovali, utrţak…) 

 Kakvi su ljudi bili prvi kršćani? 

Što znaĉi da su svi bili jedno srce i jedna duša? Je li bilo meĊu prvim kršćanima onih koji su 

gladovali? Zašto nitko nije gladovao?  Oni su bili zajednica. Crkva je Kristova zajednica. 

Kako se ponašaju ljudi u zajednici? 

Što znaĉi prigrliti vjeru? Kako se to ponašaju oni koji „prigrle vjeru“? (rado i svakodnevno 

mole, radosno idu na sv. misu, govore drugima o Bogu, pomaţu drugima..) To su sve prvi 

kršćani rado ĉinili.  

PronaĊi u tekstu reĉenicu gdje piše što su radili apostoli? (Uĉenik proĉita naglas tu reĉenicu: 

Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu 

veliku naklonost. ) Što su radili apostoli?  

Prošli sat smo uĉili kako su se ponašali Ţidovi prema apostolima. Što su im sve ĉinili? 

(progonili su ih, branili im propovijedati, zatvarali u tamnicu) Gdje su prvi kršćani slavili 

euharistiju? Zašto su euharistiju morali slaviti u kućama? 

Proĉitam zadatke koje će imati za crtanje.(Prilog 2.) Pojašnjavam: Svaki uĉenik dobiva 

zadatak za crtanje uz smjernicu  na papiru. Nakon toga izvlaĉe papirić sa zadatkom (Prilog 

2.). Zadatak učenika: Nacrtaj  na papir (A5). Obrati pozornost da se na tvom crteţu vidi 

razlika izmeĊu prvih kršćana i nas danas. (to je bitno kod sljedećeg zadatka) 

Nakon što nacrtaju sve radove stavljamo na stol kraj ploĉe, okrenute licem prema dolje (ili 

izvlaĉe iz moje ruke). 

 

Sinteza 

Zadatak učenika: Uĉenici dolaze redom, svatko uzima jedan papir s crteţom, objašnjava što 

vidi na njemu i smješta ga u kuću prvih kršćana ili u crkvu uz pomoć magnetića.  (Kuću i 

crkvu napraviti od hamera, ili nacrtati na ploĉi.) 
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Nakon toga ukratko ponoviti uz pomoć pitanja: 

Što su ĉinili prvi kršćani? Tko je prvim kršćanima davao snage i hrabrosti da naviještaju, 

mole i pomaţu (sve navedeno u kući)? (Duh Sveti ) Što danas ĉine kršćani? Vodi li (pomaţe) 

Duh Sveti i danas kršćane – Kristovu zajednicu? Vodi li i tebe Duh Sveti?  

Osim Duha Svetoga, što je velika pomoć svakom kršćaninu, što mu svake nedjelje (a moţe i 

svaki dan) daje snage da bude bolji vjernik i bolji ĉovjek? (Euharistija.)  

 

Aktualizacija 

 Proĉitat ćemo sad molitvu koju je napisao kršćanin Euzebije, on je bio jedan od tih prvih 

kršćana o kojima smo danas govorili. Poslušajmo paţljivo što su to oni molili. Proĉitati 

Euzebijevu molitvu, udţbenik str. 86. Nakon proĉitane molitve uĉenici u svoju biljeţnicu pišu 

pitanje: Kako ja mogu pokazati da sam pravi kršćanin?(Napisati na ploĉu) Odgovaraju 

pismeno na njega. Nekoliko uĉenika ĉita što su napisali. 

 

Molitveno-meditativni završetak 

Daj mi, Bože (Euzebijeva molitva, 1.st.), udţbenik str. 86. 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 
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V. PRILOZI 

 

 

Prilog 1.                                                             

                                                            

1. Prvi ĉovjek 

2. Isusov uĉenik Šimun 

3. Bog je naš  

4. Ime Petar znaĉi 

5. Isusovo zanimanje 

6. U njemu vidiš svoj odraz 

7. Ne reci _______ svjedoĉanstva! 

8. Isus je Boţji 

9. Isus _________ 

10. Isusovi uĉenici 

 

Okomito - traženi pojam     __ __ __ __ __     __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 
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Prilog 2. 

 

PRVI KRŠĆANI- KUĆA 
 

PRVI KRŠĆANI 

MOLITVA 

 

PRVI KRŠĆANI 

KRŠTENJE 

 

PRVI KRŠĆANI 
ZAJEDNIĈKO BLAGOVANJE 

 

PRVI KRŠĆANI 

EUHARISTIJA 

 

PRVI KRŠĆANI 

SKUPLJAJU NOVAC 

 

PRVI KRŠĆANI 

SKUPLJAJU HRANU 

 

PRVI KRŠĆANI 

UĈE I NAVIJEŠTAJU  

 

PRVI KRŠĆANI 

POSJET APOSTOLA 

 

KRŠĆANI DANAS - CRKVA 

 

KRŠĆANI DANAS 

MOLIMO KRUNICU 

 

KRŠĆANI DANAS 

KRŠTENJE 

 

KRŠĆANI DANAS 

MOLIMO KRIŢNI PUT 

 

KRŠĆANI DANAS 

EUHARISTIJA 

KRŠĆANI DANAS 

SKUPLJAMO NOVAC 

KRŠĆANI DANAS 

SKUPLJAMO HRANU I 

ODJEĆU 

KRŠĆANI DANAS 

VJERONAUK 
 

KRŠĆANI DANAS 

KRIZMA 

 

KRŠĆANI DANAS 

VJENĈANJE 

 

KRŠĆANI DANAS 

ISPOVIJED 

 

 


